
 

 

 Naziv programa/projekta 

BRANITELJI ZAJEDNO 

 Detaljan opis programa/projekta (najviše 3000 znakova) 

  

1. Dan međimurskih branitelja 
 

a. Memorijalna biciklijada 

Aktivnost predstavlja organizaciju biciklijade kroz mjesta u kojima su se nalazili objekti bivše 

JNA, redom kako su se predavali. Start je u Čakovcu, a cilj u Goričanu. Očekuje se aktivno 

uključivanje svih braniteljskih i biciklističkih udruga s područja Međimurske županije, te čelnika 

JLS u kojima su mjesta odavanja pijeteta poginulim, nestalim i umrlim hrvatskim braniteljima. 

Očekuje se učešće najmanje 100 biciklista. Aktivnost se organizira u suradnju s PUM. 

b. Sabor međimurskih branitelja 

Aktivnost predstavlja osnivanje suradničke platforme svih dionika zainteresiranih za očuvanje 

digniteta Domovinskog rata iz Međimurske županije u cilju kreiranja kvalitetnog odnosa i skrbi 

prema hrvatskim braniteljima. 
 

2. Obilježavanja obljetnica ratnih događanja i stradavanja hrvatskog naroda 
 

a. Dan hrvatskih branitelja 

Planira se organizacija obilježavanja na način da se u svakoj JLS u Međimurskoj županiji 

organizira prijem hrvatskih branitelja od strane čelnika JLS, te organizacijom budnica u suradnji 

s međimurskim moto klubovima. Planira se uključivanja u obilježavanje Dana hrvatskih 

branitelja u organizaciji Međimurke županije organiziranjem Svečane akademije. 

b. Komemoracije 

Održati će se komemoracije na Ksajpi na Sepu, Maclju, Baćinu i Livnu (BiH). Uz svaku 

komemoraciju održati će se sat povijesti.  
 

3. Braniteljsko hodočašće  
 

a. Nacionalno svetište sv. Josipa u Karlovcu (Dubovac) 

Biskupska konferencija donijela u Zagrebu zaključak 15. travnja 1987. da crkva svetog Josipa u 

Karlovcu-Dubovcu postane Nacionalno svetište svetog Josipa Crkve u Hrvata. Učinjeno je to sa 

željom da se stoljetno štovanje sv. Josipa u našem narodu produbi, proširi i učvrsti. Ujedno je to 

iskaz pobožnosti, poštovanja i ljubavi prema sv. Josipu. U Svetištu hodočasnici nalaze svijetlo 

Božje riječi, milost svetih sakramenata, hrabrost za dobro, utjehu u teškoćama života, poticaj na 

djelotvornu ljubav prema Bogu i ljudima. Također se želi da se ovdje moli za cijeli narod i sve 

ljude te istinski napredak, sloga, blagostanje i mir.  
 

Hrvatski Sabor proglasio je sv. Josipa zaštitnikom Hrvatske domovine 1687. godine. 
 

4. .Održavanje spomenika i grobišta masovnih likvidacija Hrvata poslije II. svjetskog rata 
 

a. Ksajpa, Kotoriba „SEP“– G. Hrašćan 

Uređivanje postojećih grobišta u suradnji s JLS na čijem se području nalaze grobišta masovnih 

likvidacija u poraću na području Međimurske županije. Uz manje građevinske zahvate na obnovi 

postojećih objekata planira se zasaditi trajnice (cvijeće i „žive ograde“)  te ograditi grobišta kako 

ne bi bila devastirana od strane životinja.  
 

5. Braniteljski forum 
 

a. Radionice, seminari, paneli, webinari, okrugli stolovi 

Informiranje i savjetovanje braniteljskih udruga vezanim uz Zakon o hrvatskim braniteljima iz 

Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, te edukacija o modelima pomoći braniteljima o 

članovima njihovih obitelji  u ostvarivanju njihovih prava. 

b. Braniteljska školica 

Edukacija braniteljskih udruga o vođenju udruga, te izradi i provedbi projekta, te izvješćivanje o 

provedbi istih 

c. „Dom međimurskih branitelja“ 

Izrada Studije potrebe i isplativosti uređenje Doma međimurskih branitelja 
 

6. Promocija i vidljivost 
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a. Sponzorirane radio emisije 

U suradnji s Radio HRČAK organizirati će se radio emisije na temu „Da se ne zaboravi“ u kojim 

će gostovati istaknuti hrvatski branitelji učesnici VRO, te stručnjaci iz područja ostvarivanja 

braniteljskih prava. Planira se najmanje deset sponzoriranih radio emisija u trajanju od 30 

minuta. Uz navedeno platiti će se čestitke preko radio postaje uz značajne datume za hrvatske 

branitelje.  

b. Postavljanje trajnog jarbola sa zastavom RH 

Planira se u suradnji s vlasnicima (Međimurske vode d.o.o. i Općina Štrigova) postaviti Hrvatske 

zastave na „Mohokos“ i „Mađerkin Breg“ sa svrhom jačanje domoljublja i nacionalne 

pripadnosti.  
 

7. Osnaživanje ZBUMŽ 
 

a. Održavanje portala „Branitelji zajedno“ 

Formiranje uređivačkog tipa, te stvaranje mreže dopisnika uz stimulacije (nagrade za najbolji 

kvartalni prilog-sadržaj). Svrha portala je jačanje reintegracije branitelja u društvo, jačanje 

domoljublja i očuvanje digniteta Domovinskog rata s posebnim ciljem stvaranja osjećaja 

pripadnosti i značaja braniteljske populacije.  

b. Podizanje vidljivost 

Za uspješno djelovanje ZBUMŽ nužno je nabaviti opremu za rad (prijenosnik, printer, 

fotoaparat, te uredski pribor). Oprema se knjiži kao trajna imovina ZBUMŽ.  

Prema Statutu ZBUMŽ ima zastavu koji je potrebno izraditi i koja će se koristiti kao identitet 

ZBUMŽ.  Glede prepoznatljivosti za vodstvo ZBUMŽ planiraju se kupiti majice, šilt kape, jakne 

i sl. s oznakama ZBUMŽ i donatora.  

Kod aktivnosti koje podrazumijevanju da postoji domaćin, prirediti će se primjereni pokloni koji 

će prezentirani ZBUMŽ i Međimursku županiju.  

Po završenim edukacija će se uručiti potvrde, a godišnje će se dati i priznanja zaslužnim 

aktivnostima ZBUMŽ i zahvalnice donatorima. 

U provedbi svih aktivnosti ostvariti će se puna suradnja s lokalnim, regionalnim i nacionalnim 

medijima,  

c. Međusektorska suradnja 
Planira se aktivna suradnja sa svim JLS u Međimurskoj županiji i Međimurskom županijom na 

podizanju informiranosti braniteljske populacije, te organiziranju događanja koja će kod 

branitelja razvijati osjećaj važnosti i pripadnosti lokalnoj zajednici, npr. prijem branitelja od 

strane čelnika JLS, prijem predstavnika braniteljskih udruga od strane Župana, prijem udovica i 

djece poginulih, umrlih i nestalih hrvatskih branitelja od strane Župana. Kroz suradnju će se 

jačati socijalna osjetljivost prema braniteljskoj populaciji.  
 

 Navedite te opišite ciljeve koje namjeravate ostvariti provedbom programa/projekta te objasnite na 

koji način i kojim sadržajima doprinosite ostvarenju istih. 

 

Opći cilj programa je osnaživanje ZAJEDNICE BRANITELJSKIH UDRUGA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE u 

provedbi programa i projekata za ostvarivanje prava branitelja iz Domovinskog rata kroz očuvanje digniteta 

Domovinskog rata demokratizaciju i razvoja civilnog društva na području Međimurske županije.  
 

Specifični ciljevi programa jesu:  

→ poboljšati kvalitetu života i rješavanje problema branitelja i članova njihovih obitelji;  

→ unaprijediti skrb i položaj, branitelje, pripadnike nacionalnih manjina i ostale skupine;  

→ unaprijediti skrb i brigu za braniteljsku populaciju i članove njihovih obitelji; 

→ unaprijediti svijest o važnosti i značaju poštivanja, unaprjeđivanja i promicanja ljudskih prava, demokratizacije 

i razvoja civilnog društva.  


